



# PROMĚNY ČESKÝCH regionů

## Evropské fondy po roce 2020: Jaké jsou priority Plzeňského kraje?

**Kdy: 13. února 2020 od 10 do 12 hodin**

**Kde: Magistrát města Plzně, náměstí Republiky 1, Sál Lud'ka Pika**

Díky evropské regionální politice míří do českých krajů stovky milionů korun. Příští rok ale skončí stávající programovací období a s rokem 2021 čekají evropskou regionální politiku změny. Z dosavadního vyjednávání vyplývá, že Česká republika by měla mít v novém období 2021–2027 k dispozici až o čtvrtinu méně peněz, než kolik měla v letech 2014–2020. Řada českých regionů, včetně Plzeňského kraje, se tak musí připravit na menší objem evropských dotací, ze kterých budou moci financovat svůj rozvoj. Změny by se mohly dotknout jak investic do dopravní infrastruktury, tak i podpory přeshraničních programů. Na druhou stranu, mezi novými investičními prioritami EU figurují inovace, výzkum, věda, ale také ochrana životního prostředí, což může představovat pro Plzeňský kraj velkou příležitost.

### V DISKUZI VYSTOUPÍ:

**Ivo Grüner** – náměstek hejtmána Plzeňského kraje

**Veronika Beranová** – Odbor územní spolupráce, Ministerstvo pro místní rozvoj

**Erich Beneš** – ředitel útvaru koordinace evropských projektů města Plzně

**Filip Uhlík** – ředitel Regionální rozvojové agentury Plzeňského kraje

### OTÁZKY K DISKUSI:

- 1) Jak se Plzeňský kraj připravuje na nové programovací období 2021–2027? Shodují se jeho vize s již předloženými návrhy investičních priorit EU?
- 2) Jaké jsou dosavadní zkušenosti místních subjektů s přeshraničními dotačními programy? Jaká pozitiva regionu přináší a jaká úskalí jsou s nimi spojena? Jak zachovat přeshraniční spolupráci v případě, že na ni bude uvolněn jen omezený objem financí?
- 3) Podílí se evropské finance na lepším dopravním propojení města Plzně a dalších krajských průmyslových center s periferními oblastmi? Je kraj vhodně propojen se sousedním Bavorskem, nebo je zde stále nedostatečná infrastruktura?

Registrace je možná na e-mailové adrese: [caslavska@euractiv.cz](mailto:caslavska@euractiv.cz) nebo na telefonním čísle **727 828 970**.

Projekt je financován komunikačním grantem Generálního ředitelství Evropské komise pro regionální politiku (DG REGIO).